

比較敏感的男士，及沒有經過妻子同意的人，醫師應予以婉拒實施手術。另外血壓高的、有心臟病的人，雖不太適合做結紮手術，但也不是絕對的禁忌。

性生活沒影响

由於男性輸精管結紮手術對於睪丸、前列腺、精囊等生理功能，都沒有影響，所以結紮後，不特不影响性生活，反而因不用擔心有孕，使夫妻間相處的更形美滿愉快。

另外有人會問男士在沒有結紮前，精子可隨着射精而排出體外，但是一旦結紮輸精管以後，精子無法排出怎麼辦？其實男性自青春期開始，睪丸就不停地在分泌男性荷爾蒙及製造精子，前者靠滲透作用隨血液循環散布全身，所以結紮後並無影響，而精子被製造出來後，大都暫存於副睪丸及精囊內，在射

精時隨着精囊、前列腺所分泌的精液射出體外，而未射出體外的精子會漸漸老化溶解，而被吸收。

同時許多人有一錯誤觀念，認為男性結紮和閹割一樣，其實這是截然不同的。古代太監的去勢（閹割）是把整個睪丸或陰莖割掉，換言之，即將產生男性荷爾蒙作用的睪丸、精子的通路、射精的陰莖等全部切除，而輸精管的結紮僅只是阻斷精子的通路，對於其他兩種作用，尤其精液的製造、射精沒有影響。所以男性施行輸精管結紮手術後，還是和手術前完全一樣，具有性慾，且可充分發揮性行為能力，而只是射出來的精液中沒有精子而已。

打個比喻來說，這和河裏的水一直在流着，有的有魚，有的沒有魚一樣，有魚的就可釣到魚，沒有魚的河水就釣不到魚。相同的，精液中沒有精子，當然就無法使女性



為什麼呢？人口太多了。
受孕了。

百分之百避孕

男性結紮輸精管後對體力毫無影響，所以勞動者只要不屬神經質，決心不想再生育，並且經太太同意後都適合接受結紮手術。男性結紮後，因靠精囊這邊的輸精管尚存有精子，所以短期內還有受孕的可能，每次房事都應採用其他避孕方法，然後經過8~10次射精來檢查精液，確是沒有精子射出，才可以停止採用其他避孕方法，從此以後才可認定結紮手術是成功的，而且有百分之百的避孕效果。

農業界尖端產品

中日技術合作・栗島博士監製

共榮牌

微生物有機肥料

- 含96種有益微生物及26種酵素，能強化作物活力、預防病害。
- 過度施用農藥及化學肥料之土壤有起死回生之效。
- 各類花卉、蔬菜、果樹、茶葉、水稻、雜糧均可施用，並能提高品質、產量。
- 榮獲台北市中正紀念堂及退輔會各農場多年使用，效果卓著。

立德(臺灣)微生物股份有限公司

地址：桃園縣蘆竹鄉內厝村南山路2段396號
電話：(033)2433230 · 32230

敬愛的農友兄弟：
本公司為您提供各種果樹及其他農作物，如何適當處理
提早收成，甜度着色不良，落花、落果、花芽、花苞等形成
不良，如何催早花產期調節，敗壞根、土壤變質所引起之
病變，提供健康栽培法等服務。

一、施肥設計 根據各地土壤條件，為各界代調配酵素、微生物
綜合要素。植物性、動物性、天然礦物有
機質，充份發酵天然有機肥。葉面補給專用
。有利酵素(活菌)馬上好(胺基酸)利果肥，益
農酵素原廠發酵分解專用，健根部、壯莖葉，益
利豐收等數十種系列產品，對症用藥，效果確
實，敬請使用。

三、營養診斷 農酵素原廠發酵分解專用，健根部、壯莖葉，益
利豐收等數十種系列產品，對症用藥，效果確
實，敬請使用。

大益農機股份有限公司技術服務部
台中縣大甲鎮中山路一段48巷8號
服務專線(046)863189·877359